
Správa o overení súladu Výročnej správy s konsolidovanou účtovnou závierkou v zmysle § 23
Zákona č. 540/2007 Z. z. (Dodatok k správe audítora)

Štatutámemu orgánu Mesta Čadca.

Uskutočnil som audit konsolidovanej účtovnej závierky Mesta Čadca. k 31. decembru 2014 , ku ktorej
som dňa 17.6.2015 vydal správu audítora bez výhrad.

V zmysle Zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve som tiež overili či informácie, ktoré sú predmetom
účtovníctva, a sú uvedené vo výročnej správe mesta k 31. decembru 2014, sú v súlade s vyššie uvedenou
overenou konsolidovanou účtovnou závierkou.

Zodpovednost' štatutárneho orgánu Mesta Čadca

Štatutárny orgán Mesta Čadca je zodpovedný za vyhotovenie , správnosť a úplnosť výročnej správy
v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve.

Zodpovednosť audítora za overenie súladu výročnej správy s konsolidovanou účtovnou závierkou

Mojou zodpovednosťou je na základe overenia vyjadriť názor na to , či informácie vo výročnej správe,
ktoré sú predmetom účtovníctva sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade s
konsolidovanou účtovnou závierkou Mesta Čadca. Overenie som vykonal v súlade s Medzinárodnými
audítorskými štandardami. Podľa týchto štandardov mám dodržiavať etické požiadavky , naplánovať
a vykonať overenie tak, aby som získal primerané uistenie , že výročná správa neobsahuje účtovné
informácie, ktoré by sa výrazne líšili od informácií v konsolidovanej účtovnej závierke.

Súčasťou overenia je uskutočnenie postupov overujúcich súlad tých údajov vo výročnej správe, ktoré sú
predmetom účtovníctva, s konsolidovanou účtovnou závierkou. Zvolené postupy závisia od rozhodnutia
audítora , vrátane posúdenia rizika významných nesprávností vo výročnej správe, či už v dôsledku
podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy internú kontrolu relevantnú pre
zostavenie a objektívnu prezentáciu výročnej správy, aby mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za
daných okolností, nie však za účelom vyjadrenia názoru na účinnosť na účinnosť internej kontroly Mesta
Čadca. Údaje a informácie uvedené vo výročnej správe, ktoré neboli získané z konsolidovanej účtovnej
závierky, som neoveroval.

Som presvedčený, že vykonané overenie poskytuje primeraný podklad pre vyjadrenie názoru audítora.

Názor

Podľa môjho názoru informácie , ktoré sú predmetom účtovníctva , a sú uvedené vo výročnej správe
Mesta Čadca za rok končiaci sa 31.decembra 2014 , sú vo všetkých významných súvislostiach v súlade
s vyššie uvedenou kon/,vano~ účtovnou závierkou .
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